



АКЦЕНТ

Марьяновцы будут активно представлены в областном конкурсе народных инициатив.

3 стр.



ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

Своими интересными школьными делами делятся юные степнинцы и орловцы.

5-8 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№42 (10589) 27 октября 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

29 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА



Водитель Таир Минкенов трудится в «Дружба» много лет.

За рулем - по призванию

Водителя Таира Минкенова в профессию привела любовь к технике. Эта тяга у него проявлялась с раннего детства. А потому и для обучения выбрал Омское училище с таким уклоном - пошел учиться после школы на электрика-водителя. По окончании учебы, нисколько не раздумывая, парень сразу же вернулся в родное село - в Шараповку. Он свой, местный, и как говорится, где родился, там и пригодился. Пригодился же, как оказалось, в хозяйстве «Дружба», куда поступил на работу в 2000 году. Поначалу трудился четко по диплому, но в дальнейшем прочно обосновался только на водительском сидении.

- Никакой иной профессии я для себя не приемлю: мое призва-

ние - машины. Люблю заниматься техникой, - поделился Таир Инварович.

Как правило, перевозимые им грузы сельскохозяйственного значения. Этим привычным делом ответственно занимался и в нынешнюю уборочную кампанию, где как раз и пересеклись с ним на вывозе с поля обмолоченного рапса. Уже много лет он управляет КамАЗом, выполняя свою водительскую работу добросовестно. А потому неслучайно его профессионализм и трудолюбие заслужили достойного признания: в прошлом году Таир Инварович Минкенов был занесен на районную Доску почета.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

НОВОСТИ

Забота о пожилых

Омский минтруд создает координационный центр по уходу за пожилыми и инвалидами.

Регион стал участником пилотного проекта для увеличения продолжительности жизни, повышения уровня и качества заботы о пожилых людях, продления активного долголетия и в целом улучшения здоровья омичей.

На заседании облправительства принято решение о создании регионального координационного центра на базе КУ Омской области «Соцзащита». Учреждение в рамках внедрения пилотного проекта Министерства труда и социальной защиты РФ займется обеспечением реализации системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.

Комплексную программу поддержки инвалидов и граждан пожилого возраста с дефицитом самообслуживания будут предоставлять специально обученные помощники по уходу. Слушатели «Школы ухода» изучают профилактику осложнений заболеваний, правила питания и кормления, проведение общегигиенических процедур, использование средств реабилитации.

Программа также включает открытие пунктов проката технических средств реабилитации и школ ухода, дополнительное профессиональное обучение сотрудников организаций социального обслуживания.

Получить информацию по «Школе ухода» жители региона могут в Комплексных центрах на территории Омска.

«Безопасные каникулы»

Такая профилактическая акция проходит на территории Омской области с 23 октября по 5 ноября.

Уважаемые родители! В период каникул у детей появляется много свободного времени, в целях их безопасности старайтесь проводить с ними больше времени, контролируйте досуг несовершеннолетних.

Уделите особое внимание беседам с ребенком о правилах поведения на улице. Будьте особо внимательны к детям на дороге. Это касается как водителей, так и пешеходов, которые не должны оставаться безучастными, заметив, что ребенок подвергает свою жизнь опасности.

Сотрудники отделения ГИБДД по Марьяновскому району призывают всех участников дорожного движения не оставаться безучастными к детям на дорогах.

Получить пособие

Центр занятости населения информирует о возможности получения государственных услуг:

- поиск подходящей работы;
- профориентация;
- профессиональное обучение.

Размеры пособия для безработных граждан составляют:

- 1725 руб. - минимальное пособие;
- 14710 руб. 80 коп. - максимальное пособие.

Для подачи заявления следует обращаться в Центр занятости по адресу: р. п. Марьяновка, ул. Омская, д. 72. При себе иметь: паспорт, СНИЛС, телефон, трудовую книжку, реквизиты счета карты МИР.

Телефон для справок: 8(38168) 2-19-87.